



REPUBLIKA HRVATSKA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD KRIŽEVCI  
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/14-01/26  
URBROJ: 2137/02-04/2-14-3  
Križevci, 27. kolovoza 2014.

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Križevaca održane 27. kolovoza 2014. godine u gradskoj vijećnici u Križevcima, s početkom u 18,00 sati.

Cijeli tijek sjednice tonski je snimljen, a prijepis snimke prilaže se zapisniku.

Sjednicu otvara predsjednik Gradskog vijeća, gospodin Dragutin Guzalić koji pozdravlja prisutne i utvrđuje da sjednici od 21 vijećnika prisustvuje 19 i to: Roko Bašić, Bruno Deković, Dragutin Guzalić, Hrvoje Gužvinec, Mira Harča, mr.sc. Franjo Husinec, mr.sc. Renata Husinec, Slava Klasić, Denis Maksić, Ana Mušlek, Ivan Mužić, Dejan Pernjak, Željko Picig, Iva Rupčić, Nada Šegrt mr.sc. Đuro Škvorc, Damir Špoljar, dr.sc. Marija Vukobratović i Marijan Vuković.

Izostali su i izostanak opravdali: Željko Berend i Davor Konfic.

Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da sjednici prisustvuje potrebna većina vijećnika pa Gradsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Od ostalih pozvanih sjednici prisustvuju: Branko Hrg, gradonačelnik Grada, Tomislav Katanović i Ivan Vuk, zamjenici gradonačelnika, Ana Lukačić Lojen, Darko Masnec, Anđelko Nervo i mr.sc. Mladen Tenodi, pročelnici upravnih odjela Grada, Goran Gregurek, direktor Komunalnog poduzeća d.o.o. ujedno i potpredsjednik Županijske skupštine, Ivan Knok, predsjednik Zajednice tehničke kulture i vijećnik Županijske skupštine, Miluška Škrlec, v.d. direktorica KPC-a, Mirjana Gregurek, ravnateljica Dječjeg vrtića Križevci, Terezija Horvat, ravnateljica Dječjeg vrtića Zraka sunca, Svjetlana Šimić, voditeljica Podružnice Dječjeg vrtića Svetog Josipa, Dejan Tišljarić, ravnatelj Dječjeg vrtića "Čarobna šuma", Dražen Bokan, ravnatelj OŠ Ljudevita Modeca, Sanja Petranović, ravnateljica OŠ "Vladimir Nazor", Marija Prodan, ravnateljica Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju, Branka Špoljar, ravnateljica Glazbene škole Alberta Štrige, Marjana Janeš Žulj, ravnateljica Gradske knjižnice "Franjo Marković", Melita Horvat, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta, Ivan Matosović, zapovjednik JVP, Josip Šikić, predsjednik Zajednice športskih udruga, Đurđica Kopausek, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa, Ozren Blagec, predstavnik Gradskog muzeja, Marcel Kovačić, zaposlenik Pučkog otvorenog učilišta, Željko Jurković, Andreja Babić i Tatjana Vegman, članovi Gradskog savjeta mladih, novinari: Radio Križevaca, Radio Koprivnice, Podravskog lista, VTV te Melita Horvat i Dragutin Andrić,

službenici Stručne službe i Danica Zagorec, savjetnica za Gradsko vijeće, ujedno i zapisničarka.

Predsjednik stavlja na usvajanje skraćeni zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća održane 17. srpnja 2014. godine.

Gradsko vijeće, jednoglasno (19 glasova "za") usvaja skraćeni zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća održane 17. srpnja 2014. godine.

Gradsko vijeće, na prijedlog predsjednika, jednoglasno (19 glasova "za") dopunjuje dnevni red novom točkom 9. koja glasi:

"Informacija o projektu Razvojni centar i tehnološki park Križevci".

Predsjednik ujedno predlože izmjenu redoslijeda točki tako da točka 7. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića Križevci, postane točka 4. dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je i stavio predloženi dnevni red na glasovanje.

Za riječ se javio Roko Bašić koji predlaže također izmjenu redoslijeda točki tako da točka 8. Rasprava o problematici Pučkog otvorenog učilišta Križevci, postane točka 3. dnevnog reda, obzirom da je ta točka vezana uz usvajanje izvješća o radu Pučkog učilišta.

Predsjednik Gradskog vijeća mišljenja je da bi se trebalo najprije raspraviti o polugodišnjem Izvješću Pučkog učilišta i o istome glasovati, a tek onda da se raspravlja o problematici ustanove.

Nakon kraće stanke koju je zatražio Roko Bašić u ime vijećnika koji su predlagali tematsku sjednicu Gradskog vijeća, predsjednik je stavio prijedlog dnevnog reda na glasovanje.

Gradsko je vijeće, većinom glasova (11 "za", 8 "protiv") utvrđuje sljedeći

#### DNEVNI RED :

1. Razmatranje Financijskog izvješća za 2013. godinu Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci,
2. Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2013. godinu Križevačkog poduzetničkog centra d.o.o. Križevci,
3. Razmatranje Izvješća o ostvarenju financijskih planova dječjih vrtića s područja Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine:
  - a) Dječjeg vrtića Križevci,
  - b) Dječjeg vrtića "Zraka sunca",
  - c) Dječjeg vrtića "Sv. Josipa",
  - d) Dječjeg vrtića "Čarobna šuma",
4. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića Križevci,
5. Razmatranje Izvješća o ostvarenju financijskih planova osnovnih škola s područja Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine:
  - a) Osnovne škole Ljudevita Modeca,
  - b) Osnovne škole "Vladimir Nazor",
  - c) Glazbene škole Alberta Štrige,
  - d) Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju,
6. Razmatranje Izvješća o ostvarenju programa rada i financijskog plana za prvo polugodište 2014. godine:

- a) Javne vatrogasne postrojbe Križevci,
  - b) Vatrogasne zajednice Grada Križevaca,
  - c) Zajednice športskih udruga Grada Križevaca,
  - d) Zajednice tehničke kulture Križevci,
  - e) Gradskog društva Crvenog križa,
7. Razmatranje Izvješća o ostvarenju financijskog plana i programa rada ustanova u kulturi na području Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine:
- a) Pučkog otvorenog učilišta Križevci,
  - b) Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci,
  - c) Gradskog muzeja Križevci,
8. Rasprava o problematici Pučkog otvorenog učilišta Križevci,
9. Informacija o projektu Razvojni centar i tehnološki park Križevci.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara točku PITANJA i PRIJEDLOZI:

ŽELJKO PICIG zatražio je od pročelnice Ane Lukačić Lojen odgovor je li moguće po Statutu Grada da vijećnik može biti pozvan na kaznenu i prekršajnu odgovornost za izgovorene riječi i za glasovanje u Gradskom vijeću.

Vezano na pisani odgovor koji su dobili oko dara roditeljima ponavlja da je tražio specifikaciju troškova unatrag dvije godine. Nakon što mjesecima nije dobio odgovor, 12. kolovoza 2014. godine predsjedniku Gradskog vijeća uputio je isti upit pisanim putem u kojem stoji: Koliko puta godišnje i koliko novaca je gospodin Ivan Vuk podizao iz gradske blagajne u razdoblju 2008. do 2014., koje je bilo vremensko razdoblje od podizanja sredstava iz gradske blagajne do uručivanja roditeljima i koliko sredstava je utrošena na vina, cvijeće, benkice i ostale darove sa specifikacijom troškova odnosno kopijama računa za navedene nefinancijske darove u razdoblju 2008. – 2014. pa i dalje traži odgovore na ta pitanja u pisanom obliku.

Kritički se osvrnuo na odgovor od gospodina Peršina (najam prostora za vrijeme moto utrke), napomenuvši da su se obistinile njegove sumnje u nepravilnosti i pogodovanje, jer su neki dobili prostora koliko su htjeli, dok za druge ugostitelje nije bilo mjesta.

Na sljedeća pitanja koja je, kako kaže, dobio anonimno, traži pisane odgovore:

"Je li vam poznata činjenica da je Komunalno poduzeće u Križevcima vlasnik zemljišta na kojem direktor Komunalnog poduzeća Goran Gregurek gradi teniski teren kojemu je on predsjednik.

Kolika je cijena najma Teniskog kluba koju predsjednik Goran Gregurek sam sebi plaća, što znači da je sam sebi iznajmio teniski teren jer je on predsjednik tog Teniskog kluba.

Tko zapravo gradi teniske terene? Komunalno poduzeće ili Teniski klub i čijim novcima, s obzirom da je u pitanju milijunska vrijednost gradnje.

Tko je zapravo izgradio dva postojeće terenska terena i tko će izgraditi još dva buduća planirana terena.

Nije li u pitanju sukob interesa koji je zakonom kažnjiv.

Je li svekolika križevačka javnost upoznata s milijunskim menadžerskim ugovorima koje ima Goran Gregurek direktor i njegovi najbliži suradnici u gradu siromašnih i nezaposlenih. U pitanju su milijunski ugovori u slučaju odlaska pojedinih menadžera iz Komunalnog poduzeća.

Je li križevački puk zaslužio da visokim komunalnim nametima financira teniske terene u privatne svrhe umjesto u zakonski predviđena namjenska sredstva?"

Zatražio je pisani odgovor o renti za crpljenje vode u Apatovcu, koliko je iznosila u zadnjih pet godina, tko i kako ju obračunava, koliko se sredstava treba uplatiti u gradski

Proračun, te kopije kod pisanih ugovora o renti. Apelira da se ta sredstva preusmjere u korist mjesnog odbora Apatovec, prvenstveno da mještani dobiju pitku vodu u svoje kuće.

Traži da se odvojak ceste koja ide iz pravca Peska na glavnu cestu prema Podgajcu sanira i postave znakovi kako građani ne bi imali štetu na osobnim vozilima.

Sljedeće je pitanje bilo kada će se otvoriti dom za umirovljenike.

Predsjednika Gradskog vijeća moli da se očituje zašto konstantno krši Poslovnik budući da pisani odgovori nisu dostavljani u roku predviđenom Poslovnikom, a i dalje se ne dostavljaju, te zbog toga traži da predsjednik podnese ostavku.

Na kraju je zamolio predsjednicu Kluba vijećnika HSS-a i koalicijskih partnera da odgovori zašto nisu na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća podržali radijski prijenos sjednica.

MARIJU VUKOBRATOVIĆ interesira da li Grad ima plan ili program gospodarenja gradskom imovinom, a to pitanje postavlja potaknuta promjenama vlasništva nad zgradom bivšeg kina koja je bila u vlasništvu Pučkog otvorenog učilišta pa je zahtjev Grada bio da pređe u vlasništvo Grada, jer navodno za kino postoji kupac. Za Pučko otvoreno učilište napravljene su nove, uređene prostorije i Pučko se preselilo. Pučko nije niti dvije godine u tim novim prostorijama i sada će se ponovo seliti, a ta zgrada će se iznajmiti ili prodati. Smatra da je obaveza i dužnost da se imovinom Grada raspolaže na način da je ona najbolje i najviše na korist građanima.

DAMIR ŠPOLJAR ponavlja pitanje koje je postavio na Odboru za gospodarstvo i financije, a nije dobio odgovor "što se točno podrazumijeva pod pojmom redovan rad mjesnih odbora za koje se godišnje izdvaja 410.000,00 kn, a posebno stavka -ostali nespomenuti troškovi, na koju odlazi gotovo trećina iznosa, točnije 130.000,00 kn".

MARIJAN VUKOVIĆ pita kome se trebam obratiti za korištenje vode iz hidranta za javne aktivnosti (npr. za nogometni klub, vatrogasno društvo itd.), tko tu vodu toči, po kojoj cijeni i smije li se ta voda na taj način koristiti.

Zatim je upitao da li je Grad poduzeo kakve aktivnosti da se nađe rješenje i napravi alternativni prijelaz za vrijeme radova na sanaciji mosta preko Glogovnice, mišljenja je, da se u funkciju stavi nadvožnjak u okviru buduće brze ceste ili da se na dio ceste koja spaja Cubinečki dio sa dijelom prema Kalvariji, stavi kolnički zastor.

Sljedeće pitanje odnosi se na cestu Sudovec - Novi Marof, zanima ga što je Grada učinio da se ta cesta stavi u funkciju.

Traži od Radio Križevaca pismeno izvješće glede emisije ponedjeljkom, jer taj termin, namijenjen je građanima da čuju informacije o aktivnostima Gradskog vijeća i Grada i nitko nema pravo, kako navodi vijećnik, zlorabiti svoju poziciju i vrijeđati vijećnike, članove i predsjednike drugih stranaka i građane.

NADA ŠEGRT - potaknuta komentarom na nezavisnom portalu Križevci info traži odgovor koje sve osobe u gradskoj upravi koriste službenu karticu Grada i za koje svrhe, da li je to točenje goriva, reprezentacija ili nešto drugo.

SLAVA KLASIĆ podsjeća na pitanje privremene regulacije prometa u Ulici Marcela Kiepacha. Naime, predloženo je da se postavi pet prometnih znakova, dva u Ul. Nikole Tesle, dva u Ul. Tomislavovoj, jedan od Gundulićeve ul. suglasnost od strane ŽUC-a je data, međutim do današnjeg dana nije ništa poduzeo, pita kada će se to riješiti.

Upoznaje da sugrađani Gornjih Vina traže da se izmjesti autobusno stajalište koje se nalazi na opasnom mjestu, na prijevoju i zavoju.

Ponavlja pitanje zašto više ne dolaze specijalisti u Križevce, a znamo da su do prije godinu dana dolazili kirurg, kardiolog, ortoped i drugi, sada se pacijenti upisuju u druga mjesta, kojekako putuju i imaju troškove.

ROKO BAŠIĆ uputio je pitanje gospodinu Vuku što je on zapravo nosio roditeljima osim novca, jer se tu osim vina, cvijeća, benkica spominju i čestitke. Napominje da je u jednom danu dignuto 75.000,00 kn, pa sumnja da je taj iznos mogao podijeliti u jednom danu, tim više što se novac mora vratiti ako se ne podijeli unutar 24 sata, a gradska blagajna radi do 15 sati.

Potom je uputio kritiku gradonačelniku o nekorektnom nastupu na Radio Križevcima, gdje barata neprimjerenim izrazima i uvredama.

Predsjednik ga je dva puta upozorio da postavi konkretna pitanja i prijedloge, te mu je u nastavku oduzeo riječ.

Nakon toga predsjednik je odgovorio da će službe ŽUC-a pogledati spomenuti dio ceste na Pušći i probati riješiti problem. Koordinacija udruga nije dostavila prijedlog članova Odbora za branitelje pa ta točka nije uvrštena u dnevni red današnje sjednice.

Što se tiče podnošenja ostavke zamolio je pročelnicu da odgovori da li se predsjednik Gradskog vijeća drži Poslovnika.

Ana Lukačić-Lojen odgovorila je da se predsjednik Gradskog vijeća uvijek pridržavao Poslovnika i ne vidimo razloga zašto bi davao ostavku.

Zatim je još odgovorila da sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj samoupravi član predstavničkog tijela ne može biti kazneno gonjen niti odgovoran za glasovanje i izjave dane na sjednicama predstavničkog tijela. Ukoliko bi postojale kaznene prijave nadležna tijela odlučuju o njima, ukoliko su one neosnovane ili nedopuštene odbiti će ih ili odbaciti.

Željko Picig replicira da je kršenje Poslovnika ako zatraži bilo koji vijećnik pisani odgovor, a ne dobije ga do sljedeće sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednik naglašava da se pisana vijećnička pitanja šalju ustanovama, tvrtkama, upravnim odjelima i drugima, ako oni nisu dostavili pisani odgovor, predsjednik ih ne može prisiliti. Zatim poziva gradonačelnika za odgovore.

GRADONAČELNIK je pročitao članak 16. Poslovnika Gradskog vijeća: "Vijećnici mogu postavljati vijećnička pitanja gradonačelniku i zamjenicima gradonačelnika u svezi poslova iz njihovog djelokruga rada. Pitanja se postavljaju na sjednici Gradskog vijeća prije prelaska na prvu točku dnevnog reda i traju najduže jedan sat. Pitanja se postavljaju usmeno ili u pisanom obliku, a vijećnik je dužan navesti kome ga upućuje. Pitanja moraju biti jasno formulirana i kratka u pravilu takva da se na njih može odgovoriti odmah bez pripreme. Usmeno postavljanje pitanja vijećnika može trajati do 3 minute, a kluba vijećnika do 5 minuta itd."

Obzirom da su pitanja bila puno opširnija, da stvarno nije stigao pisati to i da se često puta izvrće svaka riječ koja se iznese, a da se ovo Vijeće nažalost, eto pretvara i u jednu arenu uvreda, kleveta i svega ostalog, dobit ćete sve odgovore u pisanom obliku u ovom poslovničkom propisanom vremenu, kazao je gradonačelnik.

Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

Predsjednik je upoznao da su nadležni Odbori Gradskog vijeća i to: Odbor za obrazovanje, kulturu, brigu o djeci i šport, Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i treću životnu dob i Odbor za stambeno-komunalne djelatnosti razmotrili prijedloge akata i predlažu Gradskom vijeću donošenje odnosno usvajanje istih u predloženom tekstu. Odbor za gospodarstvo i financije nije prihvatio Izvješće Križevačkog poduzetničkog centra.

**Pod točkom 1. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: Damir Špoljar, Marijan Vuković i Nada Šegrt, većinom glasova (16 "za" i 3 "protiv") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvaja se Financijsko izvješće Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci za 2013. godinu.

**Pod točkom 2. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: Marija Vukobratović i Tomislav Katanović, većinom glasova (16 "za", 2 "protiv" i 1 "suzdržan") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvješće o radu i financijskom poslovanju Križevačkog poduzetničkog centra d.o.o. za 2013. godinu

**Pod točkom 3. a) – d) dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave Nade Šegrt i Terezije Horvat, jednoglasno (19 glasova "za"- točke a, b i c) donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvajaju se Izvješća o ostvarenju financijskih planova dječjih vrtića s područja Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine:

- a) Dječjeg vrtića Križevci,
- b) Dječjeg vrtića "Zraka sunca",
- c) Dječjeg vrtića "Sv. Josipa",
- d) Dječjeg vrtića "Čarobna šuma" (većinom glasova-15 "za", 4 "protiv").

**Pod točkom 4. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (19 glasova "za") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Daje se prethodna suglasnost na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića Križevci koji je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Križevci 17. srpnja 2014. godine.

**Pod točkom 5. a) – d) dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (19 glasova "za") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvajaju se Izvješća o ostvarenju financijskih planova osnovnih škola s područja Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine:

- a) Osnovne škole Ljudevita Modeca,
- b) Osnovne škole "Vladimir Nazor",
- c) Glazbene škole Alberta Štrige,
- d) Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju,

**Pod točkom 6. a) - e) dnevnog reda** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave Damira Špoljara, Marijana Vukovića, Ivana Knoka, Josipa Šikića i gradonačelnika, jednoglasno (18 glasova "za" točke a, b, d i e) donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvajaju se Izvješća o ostvarenju programa rada i financijskog plana za prvo polugodište 2014. godine:

- a) Javne vatrogasne postrojbe,
- b) Vatrogasne zajednice,
- c) Zajednice športskih udruga, (većinom glasova-17 "za", 1 "protiv"
- d) Zajednice tehničke kulture,
- e) Gradskog društva Crvenog križa.

**Pod točkom 7. a) – c) dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (18 glasova "za") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvajaju se Izvješća o ostvarenju financijskog plana i programa rada ustanova u kulturi na području Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine:

- a) Pučkog otvorenog učilišta Križevci,
- b) Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci,
- c) Gradskog muzeja Križevci.

**Pod točkom 8. dnevnog reda,** predsjednik iznosi da je ova točka uvrštena u dnevni red današnje sjednice na zahtjev 10 vijećnika, pa poziva predstavnika grupe vijećnika za uvodno obrazloženje.

Uvodno obrazloženje podnosi Roko Bašić. U ime Grada obrazloženje podnosi zamjenik gradonačelnika Tomislav Katanović, zatim predsjednik Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Željko Jurković te ravnateljica Melita Habdija.

Nakon rasprave Marijana Vukovića, Marije Vukobratović, Željka Piciga i Roka Bašića za riječ se javio predsjednik GO SDP Ivan Majdak kojemu Gradsko vijeće nije dalo riječ. Nakon toga oporbeni su vijećnici napustili sjednicu.

U vijećnici je prisutno 11 vijećnika što je dovoljan broj za pravovaljano odlučivanje. Gradsko je vijeće, jednoglasno (11 glasova "za") donijelo sljedeći

#### ZAKLJUČAK

1. Pučko otvoreno učilište Križevci je gradska ustanova koja kao jednu od svojih osnovnih djelatnosti obavlja djelatnost obrazovanja odraslih. U ovoj se djelatnosti kontinuirano, a što je vidljivo iz podnijetih Izvješća Gradskom vijeću, bilježi pad broja polaznika na svim programima i aktivnostima, a time i pad prihoda, odnosno neostvarenje vlastitih prihoda.

2. U tijeku su završni radovi na uređenju novog prostora Gradske knjižnice "Franjo Marković" u koji će se preseliti i Pučko otvoreno učilište. Zbog preseljenja na drugu lokaciju, smanjit će se određene aktivnosti Pučkog otvorenog učilišta vezane za upravljanje dvoranama Hrvatskog doma. Poradi svega toga, nužno je dovršiti započetu reorganizaciju cjelokupnog rada ustanove.

3. Gradsko vijeće stoga podržava sve daljnje aktivnosti ravnateljice i Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta u provođenju reorganizacije i racionalizacije rada ustanove.

**Pod točkom 9. dnevnog reda** pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Darko Masnec upoznao je s projektom "Razvojni centar i tehnološki park Križevci" za čiju realizaciju su temeljem odluke Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije dodijeljena bespovratna financijska sredstva u ukupnom iznosu 33.817.117,60 kuna, što je maksimalnih 98,84% ukupnih troškova. Grad sudjeluje u projektu s 1,16% vlastitih sredstava, odnosno 396.882,40 kuna. Potom je u kraćoj raspravi sudjelovala Renata Husinec.

Gradsko vijeće Informaciju je primilo na znanje.

Kako je dnevni red bio iscrpljen, predsjednik je zaključio sjednicu Gradskog vijeća u 20,55 sati

ZAPISNIČARKA  
Danica Zagorec, v.r.

PREDSJEDNIK  
Dragutin Guzalić, struč.spec.ing.aedif. v.r.